
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 11 del 27/01/2020  

 
Oggetto : 
APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE CON IL GRUPPO PROTEZIONE 
CIVILE A.N.A. DI SALUZZO - PROVVEDIMENTI 

 
L’anno duemilaventi, addì ventisette, del mese di gennaio, alle ore 15:45, in una 
sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

PERUZZI Gabriella Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 4 1 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale   GARINO Giacomo. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

 
CONSIDERATO che in data 31.12.2019 è scaduta la Convenzione tra il Comune di 
Verzuolo e l’Associazione Nazionale Alpini – Sezione di Saluzzo Squadra A.N.A. – 
Protezione Civile di Verzuolo, approvata con Deliberazione della Giunta Comunale n. 4 
del 08.01.2015; 
 
che oggetto del predetto accordo convenzionale è la collaborazione in caso di 
“emergenza pubblica” tra la squadra di Protezione Civile dell’ANA con il personale 
comunale, con il Coordinamento Territoriale del Volontariato di Protezione Civile di 
Cuneo, i Vigili del Fuoco, i Carabinieri Forestali, gli organi di Polizia e gli altri Enti 
preposti al coordinamento delle attività emergenziali;  
 
RILEVATO che, l’accordo in argomento, stante le importanti finalità sociali, può essere 
rinnovato per ulteriori anni cinque così come previsto dall’accordo stesso all’art. 12; 
 
PRESO atto dei pareri favorevoli espressi dai Responsabili dei servizi in ordine alla 
regolarità tecnica e contabile ai sensi dell’art. 49 del D.LGS n. 267/18.08.2000; 
 
DATO atto che la fattispecie può ritenersi urgente in ragione per poter addivenire in 
breve tempo al rinnovo della convenzione; 
 
Con votazione unanime, favorevole, palesemente espressa 
 

D E L I B E R A 

 
 

1. Di approvare la bozza di Convenzione allegata alla presente Deliberazione a 
formarne parte integrante e sostanziale; 

2. Di autorizzare e disporre il rinnovo per ulteriori anni cinque fino al 31.12.2024 della 
Convenzione con l’Associazione Nazionale Alpini (A.N.A.) Sezione di Saluzzo 
Squadra A.N.A. Protezione Civile di Verzuolo per il servizio di Protezione Civile in 
caso di Emergenza Pubblica; 

3.  Di dare incarico al Responsabile dell’Area Amministrativa, socio assistenziale e 
demografica di adottare tutti gli atti e i provvedimenti occorrenti per tutti gli aspetti 
necessari. 
 

 

INDI 
 

Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 
4 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 
 GARINO Giacomo 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 
 

 


